
ة تنور رياضيةمهام  - مأور
ّ
ي المرحلة الإعدادي

 
  ف

 

    

 

خل
ّ
يبة الد ي  - كيف نحسب ض 

 رسم بيان 

 

 وصف وضعيّة 

فات أساسيّة  
ّ
 تعري

ّ  الراتب : كلي ال الراتب •
 

يل قبل الذي يدفعونه للعامل، الكل ز يبة مثل  الراتب، من خصم  أي تنز ز  الدخل، ضز ،  تأمي  ّ
  وطنز

ز   . صحّ  وتأمي 

يبة الدخل:  • يبة ض  ّ  الضز
 . مواطنيها من واحد  كل عمل أجرة  عل  الدولة تفرضها الن 

يبة:  • يبة لحساب طريقة هّ   درجات الض  ّ  المتبعة الضز
يبة حساب  بواسطتها ويتم  إسرائيل، دولة فز   المطلوب الضز

   الراتب مستوى بحسب دفعها

 

يبة الدخل بحسب الراتب الكلّ   ّ أول فيما يلّ جدول يصف النسبة المئوية لضز
خل  3فز

ّ
يبة د  درجات ضز

ومات صحيحة  )
 
 (: 2020لسنة المعل

 
خل السنوي مقسوم عل 

ّ
دخل الشهري )الد

 
يبة  للتوضيح فقط(  12ال  نسبة الضز

  6,330حتى 
ا
 %10 شاقل

6,331  - 9,080   
ا
 %14 شاقل

9,081  - 14,580  
ا
   %20 شاقل

  
 

ّ الجدول عل النحو التالّ:  
 يمكن تفسن  المعلومات فز

خل حن    •
َ
 للشهر يتم خصم  6,330إذا كان الد

ا
 ؛ %10شاقلً

ّ وحن   •
 للشهر يتم خصم  9,080مقابل كل شاقل إضافز

ا
 ؛ %14شاقلا

ّ وحن   •
 للشهر يتم خصم   14,580مقابل كل شاقل إضافز

ا
 وهكذا دواليك.   ؛%20شاقلا

 

 

ّ  أخرى امتيازات توجد   :ملاحظات
يبة فز ّ  لها   نتطرق  لا الدخل ضز

 هذه المهمة    فز

يبة ّ موقع  يُمكن أن تجدوا جدول درجات الضز
لن فز

ّ
 . كل الحقّ  مُحت

 

https://www.kolzchut.org.il/he/%D7%9E%D7%93%D7%A8%D7%92%D7%95%D7%AA_%D7%9E%D7%A1_%D7%94%D7%9B%D7%A0%D7%A1%D7%94


 

 

ّ المرحلة الإعداديّة تنور رياضيةمهام  - مأور
يبة الدخل   فز ي  -كيف نحسب ض 

 رسم بيان 

 

 مادة تعليميّة للتلميذ 
 
 2 صفحة

   جميع حقوق النشر محفوظة ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس

 

وا المسألة التاليّة  
ّ
 حل

: يوسف، كلييعرض الجدول التالّ الرواتب ال  ز ، ربيع، دانا، وعبن  ة لخمسة عاملي  ّ
 .  رانز

يبة الدخل بالشاقل  بالشاقل  كلّ الراتب ال اسم العامل  مبلغ الخصم لضز

 633 6,330 يوسف 

 ّ
  10,000 رانز

 1,602 12,000 ربيع 

  13,800 دانا 

  14,580 عبن  

 

 .  أكملوا الجدول (أ 

ز الراتب ال ( ب ّ يصف العلاقة بي 
يبة الدخل الملائم. تم عل الرسم    كلّ أمامكم رسم بيانز ز مبلغ الخصم لضز بالشاقل وبي 

 : ز ز النقطتي  ّ تعيي 
ّ  D (9,080, 1,018) . و B (6,330 , 633) البيانز

  كلّ الراتب ال H و E ,F ,Gللنقاط   xيُمثل إحدان 

 ّ
ل إحدان 

ّ
. ويمث ز ّ هيئة المحاور هذه النقاط.   yللعاملي 

يبة الدخل. عيّنوا فز  للنقاط مبلغ الخصم لضز

H(14,580 ,  ?  ) G(13,800 ,  ?  ) , F(12,000 , 1,602) , E(10,000 ,  ?  ) , 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  المبلغ الكلي لخصم
 (شاقلبال)ضريبة الدخل 

 (شاقلبال) كليالراتب ال


